

# Protokoll e.o. styremøte

Tidspunkt;	14. mai 2024 kl. 19:30-21:20
Sted;	Fysisk + MS Teams

## Deltakere;

Styreleder	Yousuf Gilani
Styremedlem	Adil Hameed
Styremedlem	Bijeyata Kumari
1. varamedlem	Owais Mahmood
2. varamedlem	Raksha Jangir

## Meldt forfall;

Nestleder	Tanveer Ahmad Chaudry
Styremedlem	Anushka Saurabh

## Fra administrasjonen;

Generalsekretær (GS), protokollfører	Trond Sjøvik
Idrettskonsulent	Tariq Mir
Utviklingskonsulent	Erik Aas Andersen

Styret var vedtaksført med 5 stemmeberettigede.

Sak	Tittel og orientering
26/24	<p data-bbox="204 257 406 291"><b>Banekapasitet</b></p> <p data-bbox="204 291 1189 425">Som meddelt på klubb-/lagledermøtet 2. april og i saksdokumenter til styret er banekapasiteten svært stram. Her er det også redegjort for at NCF ville mykstarte med noen (qualifying) SL-kamper i første helg og påfølgende uke av mai, før Bymiljøetaten formelt åpner banetilgangen medio mai.</p> <p data-bbox="204 459 1189 660">Dersom forholdene primo mai ikke skulle være gode nok, ville konsekvensene av kampflyttinger til september da være mindre ved denne tilnærmingen. At værforholdene ble så gode var det ingen gitt å vite, og følgelig kan det oppleves som at banekapasiteten ikke er fullt utnyttet, men det er det altså en grunn til da dette var en nødvendig del av beredskapsplanleggingen.</p> <p data-bbox="204 694 1189 795">F.o.m. 9. mai er det omtrent 100% utnyttelsesgrad ift. helger og fridager/helligdager hvor kamper kan settes opp. Det kan dog være noen få åpne «slots» i sommer som skyldes at ingen klubber kunne spille da.</p> <p data-bbox="204 828 1189 1030">Når det gjelder T20 i hverdager er det p.t. slots ledig inntil det blir blokkeringer av banene ifm. «Tons of Rock» festivalen og Norway Cup samt i september. Det oppstår noen ledige slots som følge av at kampplanen skal være balansert for klubbene og deres lag, iht. styrevedtak, samt ved lag som har trukket seg. Disse tidene kan f.eks. benyttes ved swap. I tillegg har vi flere slots totalt på hverdagene enn det som antall kamper totalt belegger.</p> <p data-bbox="204 1064 1189 1131">Stubberudmyra var i utgangspunktet satt av til barn, unge og kvinner, men ble flyttet til Rommen etter beslutning i styrets arbeidsutvalg 29. april.</p> <p data-bbox="204 1164 829 1198">Det legges ut info på nettsider om ovenstående.</p> <p data-bbox="204 1232 646 1265">Styret fattet følgende enstemmige</p> <p data-bbox="204 1299 710 1366"><b>Vedtak</b> <i>Styret tar redegjørelsen til etterretning.</i></p>
27/24	<p data-bbox="204 1400 446 1433"><b>Brakker på baner</b></p> <p data-bbox="204 1433 1189 1601">Det er ikke bestilt ekstra brakker til banene i år pga. den økonomiske belastningen med NCA samt at de i liten grad ble brukt av spillerne i forrige sesong, og at uteliggere tok seg til rette. Bymiljøetaten setter imidlertid ut 2 brakker på Ekeberg som vanlig, lovet oppsatt fra 15. mai. Det legges ut info på nettsider om dette.</p> <p data-bbox="204 1635 646 1668">Styret fattet følgende enstemmige</p> <p data-bbox="204 1702 710 1769"><b>Vedtak</b> <i>Styret tar redegjørelsen til etterretning.</i></p>
28/24	<p data-bbox="204 1803 430 1836"><b>Status ift. baner</b></p> <p data-bbox="204 1836 1189 1982">Drammensbanen var ikke klargjort av kommunen til riktig tid, pga. intern svikt mellom kontaktpersoner. Dette førte til at NCFs adm. organiserte kriseløsning etter beste evne for i det hele tatt å kunne gjennomføre kamper. Gresset fikk man imidlertid ikke klippet så det var for høyt.</p> <p data-bbox="204 2016 1189 2076">Bymiljøetaten (BYM) i Oslo hadde lovet adgang til WCer men hadde ikke fått satt dette ut på Stubberudmyra. I tillegg skulle tidslås på dørene til WC</p>

ved servicebygget på Ekeberg være åpnet. Det var de ikke og BYM skulle ta dette videre med låsfirmaet som har levert løsningen.

Når det gjelder brakker og toalett ved Ekeberg kunstgressbane 2 er dette noe Bekkelaget SK selv har bestilt og tar alle kostnader ved.

Vanning på Ekeberg 3 varslet NCFs adm. om til BYM uten at det ble tatt til følge i helgen. Dagvanningen ble avvirket fra mandag 13. mai.

BYM har også gitt følgende info; «Gressvedlikehold generelt Ekeberg Cricket 3 – I slutten av april la vi ut 66 tonn med gartnerjord for å utligne svanger i banen. 250 m<sup>2</sup> ferdiggress ble lagt på et område øst for pitchen. De resterende områdene er resådd. Nå er det slik at naturgress og Cricketsporten har sammenfallende sesong, og vi starter naturgressvedlikehold så fort været tillater dette om våren. For å unngå nedstegning av banen har vi i samråd med NCF valgt å holde banen åpen, selv om den ut fra et gressfaglig perspektiv burde vært stengt. Dette får som konsekvens at kvaliteten på gressarealene i en periode ikke er optimal. Bymiljøetaten ønsker å fortsette en slik løsning da vi ser konsekvensen av stengte baner.»

Informasjon om ovennevnte utlegges på nettsidene.

Styret fattet følgende enstemmige

**Vedtak**

*Styret tar redegjørelsen til etterretning. Presidenten prøver å få mediefokus på at Oslo kommune ved BYM ikke prioriterer cricket på nivå med andre idretter.*

29/24

**Styremail**

Det er mulig å sende henvendelser direkte til hele styret via styremail som finnes [HER](#). Denne har eksistert i flere måneder.

Styret fattet følgende enstemmige

**Vedtak**

*Styret tar redegjørelsen til etterretning.*

30/24

**Registreringsavgift U-serier og kvinner**

Det er innkommet henvendelser vedrørende registreringsavgiften for U-lag og kvinner. Avgiften ble lagt inn under revideringen av spillerelementet til sesongen 2023 og følger av publisert info om dette av [HER](#).

I tillegg er det også kommet innspill ift. §20.2.5 U13 om krav til at serien spilles med softball.

Styret fattet følgende enstemmige

**Vedtak**

*Styret gir dispensasjon fra § 8.3.1 i spillerelementet slik at alle under 18 år samt alle kvinner gis fritak for betaling av registreringsavgift. Det gis også dispensasjon fra §20.2.5 herunder slik at lagene som møtes selv kan bli enige om tennisball eller softball. Ved ev. uenighet skal i så fall tennisball benyttes.*

31/24

### **U19 landslagstrener**

U19 landslagstrener Stanley Seneviratne har sagt opp sitt engasjement.

Styret fattet følgende enstemmige

#### **Vedtak**

*Styret ber GS om å kontakte de to øvrige landslagstrenerne for å høre om de kan ta på seg U19 landslaget også. Om dette ikke går kan det være aktuelt med en snarlig utlysning av nytt engasjement.*